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3a0aem HA NJ0CKoOCmu COPDUSOHMAIbHYIO RPAMYIO.



IIpumepoi

Y

y=H
1) y=4
2))/:—2 =0 B
3)y=0 G A

y = 0 —ypaenenue ocu Ox
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3a0aem HA NJIOCKOCHMU 6EPMUKAIbLHYIO NPAMYIO.
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Hanuwume ypasnernue npsamoil, Komopas npoxooum
yepez mouku P(2; 1), OQ(—3,—1).

Pewenue

lIpsamasn umeem ypasnenue 6uoa  ax + by +c¢ = 0.
lloocmasnsis koopounamol P u Q 6 smo ypasnenue,
NOTYVUUM.

a-2+b-1+c=0,
[a (—3)+b-(—1) +c=0;

I2a+b+c=0, (1)
—3a—-b+c=0; (2)




1) Bvipazum koaghpuyuenmot a u b uepesz kosphuvuuenm c:

(1) 2a+b+c =0,

b=—-2a—c 2)IToocmasum HalioenHble

2)I[lIoocmaesum HatiOeHHoe 3HaueHue a u b 6 ypasnenue
3HaueHue b 6 ypasnernue (2): NpAMOU.
—3a—b+c=0; 2c-x—J5c-y+c=0
T (Plam) T e=0 cox—5y+1)=0/:c#0
—3a +2a+tc+c=0 ITonyuaem ypasuenue

—aq +2¢ =0 UCKOMOU NPAMOU.

—q =— D¢ 2x—5y+1=0

a = 2c;

3) Hatioém b :

b=-2-2¢c—c
b=—5c




3anucarbh YPaBHCHUE OPSIMOM, IPOXOASAIICH Yepe3
Touku A(-2; -1) u B(3; 1).




— reomMeTpuyeckas durypa, coctosiLLiaa U3 MHOXXECTBA BCEX TOYEK MTIOCKOCTH,
paBHOYJaNEHHbIX OT AaHHOM TOUYKM.

[MTOCMOTPUTE Ha PUCYHOK U YKaXXUTE KOOPAUHATbI LIEHTPa U306pa)KEHHON OKPYXHOCTW.



MoCMOTpPUTE Ha PUCYHOK U1 onpefenuTe paamyc n3o6parKEHHOM OKPYXXHOCTMW.



Bbl6epuTe BEPHbIE YTBEPXKAEHUSA.

f(x) = —3x npuHagnexur A (4; —12).
f(x) = 0,5x — 2 npuHagnexut A (-4, 0).

f(x) = 3x2 — 4x + 2 NnpuHapgNexuT A (2; 6).
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YCTaHOBWUTE COOTBETCTBMUE. @

[laHa OKPY)XXHOCTb X2 + 2 = 4. YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY KOOPAUHATAMMU TOYEK U UX
pPacnosioXXeHNEM No OTHOLLEHUIO K OKPY>XXHOCTMU.

BHe Kpyra, orpaHM4eHHOro OKPY>XHOCTbIO O O Cc(0,5 -1) |
Ha OKPY>KHOCTY O O B(1;3) |
BHYTPM Kpyra, orpaHM4eHHOoro O O A(0; -2) |
OKPY>XXHOCTbHO 2




BbibepuTe NpaBubHble OTBETHI.

Kakue U3 faHHbIX ypaBHEHUN He ABNAIOTCA YpaBHEHUAMU OKPY>KHOCTU?

(x—1)%+y=4
X2+ )2 =-4
X2+ )2 =16
X+ =0
4x% + )% = 4

X4+ 2x+ 2 —4y=4




BblibepuTe NpaBubHbIN OTBET.

OyHKUMA 3aaHa ypaBHEHUEM ¥ = 4x — 5. Kakaa NMMHUA CNYXXUT rpaduKoM 3Toin GYHKLMK?

3NuUnc
npsMas
napabona

OKPY>XHOCTb




BblbepuTe NnpaBubHbIN OTBET.

OnpeaennTe KOopAuHaTbl LEHTPa OKPY>XHOCTU: (X — 5)2 + (y+ 3)? = 36.

(-5;3)
(=5;—3)
(5 —3)

(5;3)




